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ЩОМІСЯЧНИЙ      ІНФОРМАЦІЙНИЙ       БЮЛЕТЕНЬ





  Козацького полку імені Святослава Хороброго





        Після розгляду деяких поточних питань Велика Рада сотні завершила роботу.  


23 січня 2005 року відбулось засідання ради старшин Київського козацького полку імені Святослава Хороброго. У засіданні взяли участь старшини:


М. Крикун, М. Степанюк, М.Тонконіг, В. Рожков, В. Ковалець.


Розглянуто низку питань, зокрема:


Про включення старшин і козаків Київської сотні ім. Князя  Святослава до структури ново заснованого Київського козацького полку імені Святослава Хороброго та виконання старшинами сотні функціональних обов’язків старшин полку;


Про наявність коштів у скарбниці та про затвердження витрат на виготовлення Прапору полку імені Святослава Хороброго;


Про переведення Інформаційного вісника сотні ім. Князя  Святослава в статус Інформаційного вісника  Київського козацького полку імені Святослава Хороброго, періодичність його випусків та розширення складу редколегії;


Про підготовку тексту звернення до козаків Київського козацького полку імені Святослава Хороброго у зв’язку з обранням Президентом України Віктора Ющенка;


Про освячення козацьких клейнодів;


Також було розглянуто низку інших питань. Прийнято відповідні рішення.


	





	18 грудня 2004 року відбулась Велика  Рада Київської  міської сотні імені князя Святослава.


	Порядок денний Великої  Ради визначав розгляд таких питань:


Звіт сотника та старшини сотні за відповідний період з жовтня 2003 до грудня  2004 років;


Обговорення звітів;


Вибори сотника і старшин сотні;


Вибори голови ревізійної комісії;


Про виконання новообраними старшинами сотні функціональних обов’язків старшин нещодавно заснованого київського полку імені Святослава Хороброго;


Різне


Після виконання  передбачених козацьким звичаєм норм організації Великої Ради, заслухано звіт сотника, звіти старшин сотні, а також виступи козаків.


Була дана задовільна оцінка Ради сотенної старшини.


       В подальшому учасниками Великої Ради сотником обрано Миколу Степанюнка. Володимира Ковальця обрано писарем, Миколу Тонконога – скарбником, Віктора Рожкова – хорунжим, Ольгу Громову – бунчужним, Миколу Зубаня – суддею. Посади осавула та обозного залишились вакантними. Головою ревізійної комісії обрано Надію Тимофієву. Схвалено пропозицію щодо виконання новообраними старшинами сотні функціональних обов’язків старшин нещодавно заснованого київського полку імені Святослава Хороброго.








                                     Січень





14.1649 – урочистий в’їзд гетьмана Б. Хмельницького до Києва


22.1918 – проголошення самостійності УНР


22.1919 – День Злуки ЗУНР і УНР


27.1860 – вийшов друком „Кобзар” Т.Г.Шевченка


28.1929 – створення ОУН під проводом Є. Коновальця


29.1918 – бій під Крутами з більшовицькими окупантами





                       Лютий





02.1593 – бій повстанців під проводом К. Косинського під П’яткою 


09.1918 – Брестський мир. Визнання України суверенною державою


11.1989 – установча конференція Товариства української мови ім. Тараса Шевченка
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                                                                 Шановні козаки та козачки !


	Агонія правлячого режиму в Україні наближається до ганебного фіналу!


	Ненависть влади до українства, її цинізм, корупційність, презирство до простих людей набули безпрецендентних форм, масових фальсифікацій результатів другого туру виборів 21 листопада 2004 року спрямованих на недопущення Віктора Ющенка до поста Президента України. У мільйону українців було вкрадено владою право вільного вибору. Вибухнула „Помаранчева ревлюція”. Акції громадянської непокори, суспільного протесту охопили більшість міст і сіл України. Майдан Незалежноті Києва став ядром цього унікального явища.


	Мільйони українських громадян, особливо молодь, студенти, всі ті, в душі кого збереглась іскра почуття соціяльної справедливості, національної гідності, несприйняття брехні, лицемірства, віроломства влади, вступили до лав борців проти фальсифікаторів.


	Революція Майдану триває понад два тижні. Вона призвела до вагомих здобутків:   























                                                                                                    





                                            





                                          Січень


          Михайленко Орися 01.01


	Захарчук Борис 01.01


	Гарбаренко Любов 03.01


	Пономаренко Олександр 07.01


	Бурбела Петро 07.01


	Малявко Михайло 19.01


	Чернишенко Іван 24.01





	                Лютий


	Матвійчук Іван 03.02


	Кириченко Яків 04.02


	Злиденний Анатолій 23.02
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           6 лютого 2005 року відбулось засідання Ради старшин Київського козацького полку імені Святослава Хороброго.


	У засіданні взяли участь: О. Громова, М. Крикун, М. Степанюк, М.Тонконіг, В. Рожков, В. Ковалець, М. Зубань.


	На розгляд порядку денного було винесено такі питання:


Про відповідність козацьких звань старшин Київського козацького полку імені Святослава Хороброго військовим званням військовослужбовців Збройних Сил України;


Про зразки одностроїв козаків та старшин Київського козацького полку імені Святослава Хороброго;


Про підготовку матеріалів для публікації на сторінках чергового числа „Вісника Київського козацького полку імені Святослава Хороброго”;


Про підготовку тексту листа до Мінюсту України на предмет реєстрації Київського козацького полку імені Святослава Хороброго шляхом повідомлення;


Про підготовку тексту листа на адресу Головного отамана Українського козацтва стосовно можливості входження до структур Українського козацтва Київського козацького полку імені Святослава Хороброго з власним статутом;


В розділі „Різне” розглянуто питання:


Про виготовлення польового прапору Київського козацького полку імені Святослава Хороброго;


Про допомогу козакам полку в їх працевлаштуванні;


Про дотримання вимог козацького звичаю у взаємостосунках між козаками та взаємовідносинах в середовищі козацтва та старшин полку.


З усіх питань порядку денного прийнято відповідні рішення.
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16.1918 – проголошення самостійності Кубані


19.1992 – Верховна Рада України затвердила тризуб малим державним гербом України





  




















                                                                                                    





                                            





                                         


                                              Козаки та козачки  Київського  козацького  полку





           		                                      імені Святослава Хороброго





	україна переживає святкові дні, дні народного піднесення!


	здійснено суспільно-політичний злам! скинуто баласт ганебного колоніального минулого, подолано владу  режиму Леоніда Кучми, режиму чужинців, грабіжників шахраїв  і фальсифікаторів.


Президентом України обрано Віктора Ющенка!


У суспільстві, а також у свідомості багатьох людей, відбувається поворот,. що до значимості, розтоптаних  кучмістами загальнолюдських цінностей, зокрема таких як: право нації на власну державу; права та обов’язки людини і громадянина;  реалізації демократичних свобод при обранні влади та творенні держави.


Апофеозом Української Помаранчевої революції стала церемонія введення (інавгурація) Віктора Ющенка на посаду Президента України, що відбулася у Верховній Раді, а також на Майдані Незалежності 23 січня 2005 року. На Майдані близько мільйона людей. на тлі помаранчевих символів вирує розмаїття прапорів. колоьори різноманітні: державного прапора України, політичних партій, громадських організацій, козацьких товариств і серед них  -  колір прапору Київської козацької сотні імені князя Святослава.


Мерехтять назви міст і сіл України. Звучать українські мелодії. На трибуні   політики, урядовці, іноземні гості  (64 делегації -  кількість небачена).І, ось, відстояний народом, обраний на Великій Раді козацьких товариств  (де теж майорів прапор Київського козацького полку ім. Святослава Хороброго) Гетьманом України, Віктор Ющенко виходить до народу і виголошує програмну промову. говорить просто  і зрозуміло:  “Дорогий мій український народе, гості, шановна українська громадо, шановний український Хрещатику  і  Майдане! У нас одна українська доля. у  нас одна українська гордість. ми горді  тим, що ми  -  українці!”.


Це промова зрілого державного мужа, лідера великої нації, промова Президента всієї України.   Це була промова людини з глибокою історичною пам’яттю, яка береже свої національні джерела, витоки яких починаються з “козацької республіки, де ще триста років тому  була  написана   перша в світі  Конституція. Введення  на посаду Президента України Віктора   Ющенка стало тією межею, яка відділила Україну  вчорашнього дня від України сьогоднішнього дня. Україна вчорашнього дня -  це Україна  Кучми – Медведчука  -  Януковича. Ці зловісні діячі шукають притулку в Росії. Є відомості про  те, що  вони оббивають пороги російських владоможців в надії  знайти у них захист від українського правосуддя.
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біснуються в антиукраїнській  злобі кагорта російських державних діячів, особливе місце в антиукраїнській вакханалії посідає “син  юриста” В. Жириновський. Нещодавно він прорік: “Никакой Украины нет… Киев  руский город… Днепр -  русская река…в Киеве должен сидеть русский губернатор.” Український народ своє вагоме слово сказав і воно незламне: “Україна буде українською!”





Вона, Україна, стане українською, незважаючи на Олександра Мороза, який на хвилі Української Помаранчевої революції, як союзник Віктора Ющенка, вискочив на гребінь суспільного життя і тут же встромив ножа в спину  українцям, сфабрикувавши  законопроект, в якому йдеться про офіційний (читай державний) статус російської мови в Україні.


 


Бурхливу діяльність антиукраїнського спрямування розпочала у Донбасі та  Криму запекла україножерка Наталія Вітренко. Вона ще вчора заявляла, що є рятувальницею України, а сьогодні місця собі не  знаходить ,бачачи поступ української помаранчевої революції. � Похмуро  зустрів Віктора Ющенка під час його візиту до Москви президент Росії  Володимир Путін. �� Процідив  крізь зуби, що Москва визнає владу будь-якого президента. Ще б – пак, адже  ставленик  Путіна, російський  диверсант  Віктор  Янукович, загримів у політичне небуття.





Як бачимо , представники  антиукраїнських сил продовжують каламутити суспільство.  Вони  не змирились з втратою позицій чужинської, неукраїнської влади вчорашнього дня. Відомо, що неукраїнська влада в Україні -  це трагедія українського народу, причина наших бід  і  негараздів.  Тепер, коли українця Віктора Ющенка обрано  українським Президентом, влада має стати українською. Виступаючи на  Майдані, він  наголосив: “ТІЛЬКИ В ЄДНОСТІ І ТІЛЬКИ В ДЕМОКРАТІЇ  МИ ВИРІШИМО НАШІ НАЦІОНАЛЬНІ ЗАВДАННЯ... НАЦІОНАЛЬНІ ІНТЕРЕСИ УКРАЇНИ  -  ПОНАД УСЕ!”


	Ми, козаки-рідновіри  Київського козацького полку ім. Святослава Хороброго, віддали свої  голоси  за Віктора Ющенка, коли на Великій Раді


козацьких товариств України потомка славного роду Петра  Калнишевського його було обрано Гетьманом України, а також  наш голос був вагомою краплею під час виборчої кампанії, коли українці обрали Віктора Ющенка Президентом України.


Ми віримо, що Віктор Ющенко забезпечить належний розвиток української держави, а також  достойне майбутнє українського народу.


                                         





                                                                                    Рада Старшини
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