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  Козацького полку імені Святослава Хороброго








19 жовтня поточного року відбулось засідання Ради полкової старшини Київського козацького полку імені Святослава Хороброго.


Проводив засідання Микола Степанюк.





У проведенні Ради взяли участь: М. Крикун, В. Ковалець, В. Кухницький, В. Рожков, М. Тонконіг.





Розглянуто питання:


Ступінь готовності, необхідних для реєстрації в структурах Мінюсту України, документів Київського козацького полку імені Святослава Хороброго, виходячи з положень листа Київського міського управління юстиції Мінюсту України стосовно легалізації шляхом повідомлення про заснування зазначеного полку від 7 жовтня 2005 року;


Про удосконалення структур козацьких осередків полку;


Про присвоєння козацьких звань козакам полку;


Різне.





В процесі обговорення питань порядку денного Радою полкової старшини запропоновано до здійснення, зокрема:





1. Виходячи з того, що Київський полк імені Святослава Хороброго Київським   міським управлінням юстиції легалізовано шляхом повідомлення про заснування від 7 жовтня 2005 року і внесено зазначений полк, як громадську організацію, до книги обліку за № 3-09-2005, визначено шляхи подолання можливих 





                     Жовтень


01.1665 – обрання Петра Дорошенка гетьманом Правобережної України.


01.1727 – обрання Данила Апостола гетьманом Лівобережної України.


10.1621 – перемога П.Сагайдачного над турками під Хотином.


14.1942 – утворення УПА. 


             


Листопад





09.1976 – створено українську групу сприяння виконання Гельсінських угод


14.1918 – постання Директорії УНР
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                                                                 Шановні козаки та козачки !


	Агонія правлячого режиму в Україні наближається до ганебного фіналу!


	Ненависть влади до українства, її цинізм, корупційність, презирство до простих людей набули безпрецендентних форм, масових фальсифікацій результатів другого туру виборів 21 листопада 2004 року спрямованих на недопущення Віктора Ющенка до поста Президента України. У мільйону українців було вкрадено владою право вільного вибору. Вибухнула „Помаранчева ревлюція”. Акції громадянської непокори, суспільного протесту охопили більшість міст і сіл України. Майдан Незалежноті Києва став ядром цього унікального явища.


	Мільйони українських громадян, особливо молодь, студенти, всі ті, в душі кого збереглась іскра почуття соціяльної справедливості, національної гідності, несприйняття брехні, лицемірства, віроломства влади, вступили до лав борців проти фальсифікаторів.


	Революція Майдану триває понад два тижні. Вона призвела до вагомих здобутків:   























                                                                                                    





                                            





вітаємо з днем народження


Жовтень





Клєтушкіна Андрія 01.10


Горовенко Ріту 15.10


Овчиннікова Всеволода 15.10


Потапенка Василя 16.10


Моргуна Дмитра 19.10


Бойко Віктора С. 21.10


Листопад





Стегнія Юрія.07.11


Климчука Олександра 18.11


Тонконога Миколу 20.11


Ковальчука Антона 20.11


Бойко Віктора М. 21.11
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ускладнень пов’язаних з необхідністю реалізації наступного етапу – реєстрації полку в структурах Мінюсту України. Здійснено необхідне коригування щодо першочерговості підготовки конкретних документів, а також безпосереднє редагування їх текстів. Визначено ступінь готовності цих документів на випадок реєстрації у Мінюсті України;


Узгоджено позиції щодо удосконалення структурної організації козацтва полку, доцільності підбору кандидатур на відповідні посади;


Рішенням Ради дано згоду на присвоєння козацьких звань, відповідно:


Сотниченку Анатолію Васильовичу – „значковий козацтва”;


Тимофієвій Надії Костянтинівні – „ булавний козацтва”.


4. Розглянуто низку поточних питань, серед яких вагоме місце посіло питання організації поїздки 30 жовтня цього року до м. Коростеня з метою вшанування пам’яті древлянського князя Мала, покладання квітів до пам’ятника цьому князю, а також відвідання історичних місць Древлянської землі. З метою повідомлення про наміри козацтва полку на адресу Коростенської районної державної адміністрації підготовлено відповідний текст листа.





З усіх розглянутих питань порядку денного прийнято відповідні рішення.


У жовтні поточного року козаки та старшини полку брали участь:





- у проведенні на співочому полі столиці Першої всеукраїнської Великої Ради козацьких організацій України (14.10.2005р.);


 


в акції протесту біля стін Верховної Ради України проти глумління антиукраїнських сил над святинею українського народу, українського козацтва острова Хортиця(18.10.2005р.).











- в акції протесту на Майдані Незалежності проти вакханалії російсько-більшовицьких, російсько-білогвардійських антиукраїнських сил, які закликали до знищення України як незалежної держави, нападали на українців, обливали брудом борців за самостійну Україну – козаків та воїнів УПА(14.10.2005;15.10.2005);


- в акції протесту біля стін Верховної Ради України проти глумління антиукраїнських сил над святинею українського народу, українського козацтва острова Хортиця(18.10.2005р.).


13 листопада поточного року відбулось засідання Ради полкової старшини Київського козацького полку імені Святослава Хороброго.





В засіданні Ради, під головуванням Миколи Степанюка, взяли участь:  М. Крикун, В. Ковалець, В. Кухницький, В. Рожков, М. Тонконіг, а також запрошений І. Матвійчук.





Питання порядку денного:


Про підготовку до проведення Великої Ради козацтва полку;


Про нагальну необхідність виготовлення Похідного Прапору полку до 19 листопада 2005 року;


Різне.





Радою старшин полку проаналізовано ситуацію поточного моменту, обговорено проблеми підготовки до проведення Великої Ради полку, орієнтовано визначено дату, місце, час проведення Великої Ради, дано відповідні доручення старшинам.


Акцентовано увагу щодо критичної ситуації з виготовленням похідного прапору полку. Визначено заходи щодо активізації дій пана Сотниченка стосовно виготовлення Похідного прапора.


Визначено місце збору учасників, маршрут, а також особливості здійснення походу козаків полку, призначеного на 19 листопада 2005 року. Особливу увагу Радою полкової старшини приділено відзначенню річниці Помаранчевої революції 22 листопада на Майдані. Розроблено проекти текстів звернень, листівок, закликів до політиків стосовно створених ними проблем, невиконаних обіцянок. Обговорено низку поточних питань. Прийнято відповідні рішення.




















